

ГЕУЛА

גאולה



Вестник ЭРЫ Мошиаха

канун субботы Шмини 20.04.01

בו ניסן ה'תשס"א

Признаки Мошиаха

Труд Рамбама "Мишнэ Тора" - важнейший источник сведений о законах определяющих личность Мошиаха. Ниже приводится выдержка из главы "Законы о королях" (11:4): "Если встанет король из дома Давида, учёный в Торе и занят, подобно предку его, Давиду, исполнением заповедей, предписанных и письменным и устным законом, и побудит весь Израиль следовать путём Торы и устранять бреши [возникшие в результате пренебрежения к Торе], и будет вести войны Б-га - он Мошиах..."

Кого считать Мошиахом?

1) "Если встанет король из дома Давида...". Все поколения Любавических Ребе восходят своей родословной к королевскому роду Давида. Ребе признан как правитель ("король") тысячами евреев всего мира, его слова имеют силу королевского указа.

Публикации бесед Ребе, которые впервые появились в Шаббат глава Шмот 5751 (1991) года и издаются поныне, получили (с одобрения Ребе) название Двар Малхут. что буквально переводится как "королевское слово".

2) "...учёный в Торе и занят, подобно предку его, Давиду, исполнением заповедей..." Знания Ребе в области Торы неисчерпаемы, его беспрецедентные открытия, совершённые во всех аспектах еврейского учения, признаны величайшими еврейскими мудрецами нашего времени. Даже говоря о казалось бы обыденных, повседневных вещах, Ребе приводит их в единение с Торой, тем самым подтверждая концепцию о том, что всё в мире связано с Божественностью.

3) "...побудит весь Израиль следовать путём Торы и устранять бреши [возникшие в результате пренебрежения к Торе]..."

Миссия и цель Мошиаха - вернуть весь еврейский народ на путь Торы и служения Б-гу. Вся его жизнь посвящена выполнению этой задачи.

Нет в мире другого еврейского лидера, который оказывал бы такое воздействие на весь еврейский народ и на весь мир вообще, как это делает Ребе. Посланники Ребе работают во всех странах мира, их цель - приблизить евреев к Торе и её заповедям.

Ребе призывает использовать все новые научно-технические достижения и открытия в служении Всевышнему. Яркий пример тому - всемирный телемост, объединивший во время Хануки 1991 года

пять городов: Нью-Йорк, Париж, Москву, Гон-Конг, Сидней, Йоханнесбург и Иерусалим. Представители каждого из городов последовательно участвовали в зажигании огней огромной праздничной меноры.

4) "...будет вести войны Б-га..." Данное высказывание подразумевает не только физические войны, но и войны духовные. Образец такой "духовной войны" воздей-

ствие Ребе на события в коммунистической России. В самые мрачные годы истории советского государства Ребе направлял туда своих посланников, которые действовали зачастую подпольно, чтобы укреплять и вдохновлять русское еврейство. В 5727 (1966) году, во время так называемой "хрущёвской оттепели", Ребе сказал в одной из своих бесед, что "Мошиах ведёт войны Б-га, и к ним относится искоренение власти зла на земле". Ребе также объявил, что "победа в этой войне произойдёт, когда десятки и сотни тысяч евреев начнут покидать Россию. Это [случится] благодаря [усилиям] Мошиаха, ведущего войны Б-га".

Ребе закончил своё выступление такими словами: "Когда это произойдёт, они (власти) узнают, что тот, кто ведёт против них войны Б-га и одерживает победы - Мошиах".



На семинаре Песах и Геула

Добрые вести Чудесные благословения

Множество людей испытали на себе силу благословения Ребе шлита. И сегодня тысячи людей получают от Ребе ответы на свои вопросы. Как это делается? Нужно написать письмо с просьбой, приняв на себя исполнение какой-либо заповеди, провозгласить "Да живет вечно наш господин, учитель и Ребе, Король Мошиах!", вложить письмо между страницами книги "Игрот кодеш" и, раскрыв книгу, прочитать ответ. Так зачем искать ответы, обращаясь к силам магии и аферистам?! Пейте воду из чистого источника!

Ребята из МОРЕ "Геула" помогут вам обратиться к Ребе за советом и благословением (разумеется бесплатно). Тел. 052-726-142.



Да здравствует Ребе, Король Мошиах!

Здесь приводятся слова Торы, пожалуйста, относитесь с уважением

По этим купонам Вам сделают 20% скидку в магазинах ювелирных изделий

ТАХШИТЕЙ ДАНИ
на покупку бриллиантов, изумрудов, жемчуга и карат в ПОДАРОК скидка
50%
Ришон ле-Цион, ул. Ротшильд 21
03-9673461

ТАХШИТЕЙ АМНОН
на покупку бриллиантов, изумрудов, жемчуга и карат в ПОДАРОК скидка
50%
РИШОН, ул. РОТШИЛЬД 36
03-9674880

ТАХШИТЕЙ МАНХЕТТЕН
на покупку бриллиантов, изумрудов, жемчуга и карат в ПОДАРОК скидка
50%
обмен старого золота на новое, украшения на заказ, выполнение ремонта на месте
БАТ-ЯМ, шд. Ацмаут 77
03-5073388

Чудеса Сегодня БЕЗ НАРКОЗА

(рассказано Джереми Джорданом)

Эта история произошла со мной, когда после тяжелой и продолжительной операции я находился дома, поправляясь и восстанавливая силы. Прошло какое-то время, и у меня неожиданно развилась опасная и серьезная инфекция, из-за чего я вынужден был вернуться в больницу, чтобы вторично подвергнуться операции. Моего лечащего врача в то время не было в городе, и операцией руководил другой хирург – доктор С., с которым я прежде знаком не был. Мне дали общую анестезию, и операция началась. Через какое-то время я проснулся и обнаружил, что лежу на операционном столе. Вокруг меня стояли врачи. Я понял, что операция еще не закончена, но боли почему-то не чувствовал. Глядя в потолок, я неожиданно увидел лицо Любавичского Ребе. Он попросил меня передать доктору, что если тот станет ежедневно накладывать тфилин, его проблема, связанная с дочерью, исчезнет. Я ответил Ребе, что обязательно передам эти слова. Операция продолжалась, но анестезия и анестезиолог, услышав, как я разговариваю, сообщили хирургу о моем пробуждении. Доктор С. распорядился увеличить дозу обезболивающего. Тогда я попросил доктора подойти ко мне поближе, чтобы увидеть его лицо. Хирург согласился. Он наклонился и спросил у меня, чувствую ли я боль, и даже задал несколько вопросов, чтобы убедиться в том, что я четко осознаю происходящее. Я верно ответил на все его вопросы, и сказал: "Вы сочтёте меня сумасшедшим, но я должен вам кое-что сказать. Вы слышали что-нибудь о Любавичском Ребе?" "Да", – ответил доктор С., – я слышал о нём. А в чём дело?" "Я только что беседовал с ним, – сказал я. – Ребе просил передать вам,

сказал я. – Ребе просил передать вам, что ежедневное наложение вами тфилин поможет решить проблему, связанную с вашей дочерью. Доктор был потрясён. Он тихо ответил мне, что операция почти завершена, он уже накладывает швы, и, после того, как меня увезут из операционной, он придёт ко мне в палату. В течение всего оставшегося времени я разговаривал с медсестрой и был абсолютно спокоен. Слово за словом, я повторял про себя послание Ребе. В реанимационной, где лежало вокруг меня больных, испытывали слабость и послеоперационную боль, я, слава Б-гу, чувствовал себя превосходно. Вскоре в палату вошёл доктор С. Он приблизился к моей кровати, задержал занавеску, взял мою руку в свои ладони и, со слезами в глазах, произнёс: "Я верю вам. Я верю тому, что вы видели. Он рассказал мне, что последний раз был в синагоге, когда достиг возраста бар-мицва, на праздновании, устроенном в честь этого события. С тех пор он ни разу не заходил в синагогу, ни разу не молился и не думал о Б-ге. "Моя дочь, – продолжил доктор, – сейчас очень и очень больна, и я, врач, не могу ей ни чем помочь. Сегодняшним утром, впервые за тридцать лет, я обратился к Б-гу, прося послать помощь и исцеление моей дочери. Если Ты действительно существуешь, – обратился я к Нему, – дай мне знак!" Во время операции вы проснулись и сказали, что хотите передать мне послание от раби Шнейерсона! Это невероятно!.."

Послание.

Вскоре доктор С. приобрёл себе пару тфилин, начал посещать синагогу и, встретившись со мной ещё раз, сказал, что если мне понадобится какая-либо медицинская помощь, я не должен беспокоиться о том – смогу ли я оплатить расходы. Он всегда меня примет. Его дочь полностью поправилась. Всевышний действительно существует!

ТОРА глазами МОШИАХА

Глава "Шмини" рассказывает о смерти Надава и Авиу, сыновей первосвященника Аарона, при воскурении ими огня в Скинии. Наши мудрецы говорят, что Надав и Авиу умерли потому, что вошли в шатер откровения пьяными. Можно предположить, что в этой истории опьянение сыграло негативную роль, а смерть послужила наказанием. Однако давайте обратимся к комментарию Раши: "Сказал Моше Аарону: Брат мой! Я знал, что Скиния будет освящена теми людьми, которых любит Всевышний, и думал, что этими людьми будем ты или я. А теперь я вижу, что сыновья твои более велики, чем мы!"

"Надав и Авиу -пишет Ор а-Хаим:- умерли из-за того, что жаждали сблизиться с Б-гом. Они не могли остановиться в своем стремлении соединиться с Ним в самозабвенном порыве и в конце концов их души переполнились жадной сближения со Всевышним и покинули тела, устремившись ввысь, к источнику этого чувства". Что же подразумевали мудрецы говоря, что они умерли оттого, что зашли в Скинию пьяными?

Под вином подразумевается здесь тайный внутренний смысл Торы - "Вошло вино - выходит тайна". И подобно употребляемому обыкновенное вино, когда чувствительность снижается (человек словно утрачивает связь с собственным телом). Аналогично этому, высочайшее раскрытие внутреннего смысла Торы и жажда соединения с Б-гом привели к тому, что души детей Аарона отделялись от тел.

В наше время, по словам каббалиста АРИ-ЗАЛЯ, необходимо познавать тайную мудрость Торы дабы подготовить себя к приходу Мошиаха. Для этого Всевышний даровал миру Учение Хасидизма. Изучая книги хасидских праведников, мы проникаем в самую сокровенную Б-жественную мудрость, но вместе с тем не отделяемся от материальности мира.

СВОД ЗАКОНОВ Счет дням

49 дней отделяют первый день Песаха от праздника Шавуот. Тора предписывает вести счет этим дням, поэтому каждый день вечером мы говорим: "Сегодня - такой-то день после принесения омера" (омер - мера ячменной муки, которую во второй день Песаха приносили в Храм как дар Всевышнему).

Как объясняет Каббала, 49 - это число уровней духовной нечистоты, в которую сыны Израиля погрузились в Египте. В каждый из дней от исхода из Египта и до получения Торы они очищались от одного уровня египетской скверны, и к 50-му дню, дню дарования Торы, все сыны Израиля окончательно очистились. Служение Всевышнему в дни

"Сфират а-омер" состоит в самоусовершенствовании. Душа обладает семью основными качествами: добротой (хесед), суровостью (гура) и др. Сочетаясь друг с другом, они определяют все возможные качества человеческого характера, из которых 49 главных - т.е. 7 раз по 7. В каждый из 49-ти дней "Сфират а-омер" мы должны исправлять одно из качеств. В сидуре указано, какому дню какое из этих сочетаний соответствует.

Во время Освобождения мир станет обителью, наполненной сущностью "Единого Хозяина вселенной". Он раскроет Себя через своего пророка, которого помажет быть Королем. Необходимо распространить в газетах, что Всевышний уже назначил мудреца и пророка, дающего указания всем людям поколения. Из беседы Ребе Шлита гл. Шофтим 5751 (1991).

Контактные телефоны "МОРЕ": 03-6584633

Электронная почта: Geula@Mail.RU Интернет-сайт: <http://www.moshiachinrussian.com>

Адрес: ул. аГвуль, дом 38, Бат-Ям - город Геулы



Лишь руки Володи с Б-жьей помощью избавят от боли детей и взрослых!
Выезд на дом!

МАССАЖ
15 ЛЕТНИЙ СТАЖ РАБОТЫ.
03-6352 189

► Физיותרпия Умеренные цены.
► Биоэнергетика
► Лечебная гимнастика
► Головные боли
► Проблемы позвоночника

**ТАХШИТЕЙ
МАНХЕТТЕН**

**РАМАТ-ГАН,
ул. Негба, 35
053-455147**